





Din T.-Neamtu

22 Februarie 1891.

Stimate D-le Redactor,

Mulumindu-ve din suflet de ospitalitate ce ati bine-voit a da in stimatul D-vo ziar, scrisorii mele precedente, ve rog sa bine-voiti a insera si următoarele rânduri:

Doctorul Ursulescu de la Spitalul din Neamt, nu mai este acela pe care vi'l descriesem in scrisoarea mea. O! acum s'a schimbat cu totul; inainte când avea diara de 150 lei pe luna pentru căutarea bolnavilor de la Spitalul de alienati din Monastirea Neamt, se ducea cel mult de patru ori pe luna la acel spital pentru căutarea nenorocitorilor bolnavi, acum însă, o! acum este alt-ceva, compătimitirea și datoria conștiinței îl face să viziteze acel spital de cel puțin 8 sau 10 ori pe luna, și știți de unde și a venit această pornire de compătimitire? de la o mică schimbare de formă bugetară, căci acum i se plătește câte 40 franci pentru fie-care vizită. O ce caracter, și câtă desinteresare din partea Doctorului Ursulescu! și ce idee ingenioasă din partea celor cu bugetul! O mică schimbare de cifre în buget, și facu ca prin minune, dintr'un Doctor pe care toată lumea îl critica că ia diurna de geaba fără ași face datoria, unul din cei mai conștiințioși și mai activi Doctori, care vizitează spitalul chiar de 10 ori pe luna, și să mai zică cine-va că și pentru un așa Doctor nu se găsec medicamente!

Se știe că Doctorul Ursulescu șade cu locuința chiar în localul spitalului (din Târgul-Neamtu, în care ocupă 9 camere mari și mici pentru menajul D-sale, ocupă un grajd mare de șase cai pentru cei doi cai ai D-sale, ocupă un pod pentru fân, ocupă două camere mici de lângă grajd în care ține pae, ocupă o parte din remiza spitalului pentru trăsuriile sale, ocupă în fine o pivniță a spitalului și alte multe; și știți de ce face toate acestea? negreșit, tot în interesul umanității, căci dacă ar locui în spital numai Doctorul secundar, care n'are ca și trăsura, prin aceasta, nu s'ar face ocupate de el cel mult de cât două camere, și atunci saloanele ocupate de Doctorul Ursulescu s'ar putea preface în camere pentru bolnavi, dar umanul Doctor și a zis, în înalta sa intelpeciuie profesională, ne fiind camere în spital, nu sunt bolnavi, și ne fiind bolnavi, nu sunt boale; iată dar cel mai ingenios mijloc de a stărpi boalele dupe pământ.

D-nu Dr. Ursulescu, nu este iconom cu lemnele de foc ale spitalului, el dispune de dênsele cum îi place, pentru că nu este igienic ca iarna, cele 9 camere ce ocupă să fie vre-una rece ziua sau noaptea. Și apoi, de cine adică săi fie teamă, căci D-sa care este medic primar al acestui spital, este în același timp și epitrop, și chiar și controlor și verificator. Lucrurile merg strună.

Salutare Ștefan Constantinescu.

EPIGRAMA

I Unu' ex-deputat de la Craiova M'ntrebi să 'ți spun ce socotesc Că'ți dete de prisos natura, E' sincer și mărturisesc Că prisoselnică fi-e... gura!

II Unu' burghiez decorat Când mi-ai vorbit erai mirat Că nu sunt plin de admirații, E' drept un om comun te-am luat: Căci prea ai multe decorații. Tradem.

INFORMAȚIUNI

D. colonel Gorjan a fost numit director al poștelor și telegrafelor, în locul D-lui Șuțu, demisionat.

Prefect la Putna se va numi D. Gentili, fostul prefect de Vlașca.

În urma informațiunei noastre din ediția II-a de aseară, privitoare la expulsarea de către intendent din spitalul Colțea a unei bolnave de istero-epilepsie, D. intendent Luchide s'a prezentat la redacțiunea noastră și ne a dovedit cu acte, că nu D-sa a dat afară pe bolnava în chestiune—căci nu este în drept a o face—ci că D. Dr. Severeanu i-a ordonat s'o transporte la prefectura poliției.

Așa dar, vinovatul e D. Dr. Severeanu și actul tot barbar rămâne, ori de cine ar fi fost comis.

Ieri 26 Februarie s'a judecat de către consiliul de revizie al armatei recursul administratorului clasa II Archip Vasile, fost casier al regimentului al 27-lea de dorobanți, care a fost condamnat de către consiliul de război din Iași la 1 an și jumătate închisoare și destituire pentru faptele de sustragere de bani și acte publice în calitate de comp-tabil.

Consiliul de revizie a casat această hotărîre și a trimis afacerea spre a fi judecată din nou înaintea consiliului de război din București.

Tot în această zi s'a judecat și recursul sergentului rezervist Giurăscu Ioan, din districtul Gorj, care a fost condamnat la 3 luni închisoare de către consiliul de război din Craiova pentru faptul de insulta superiorului în persoana unu' Domn colonel.

Consiliul de revizie a casat și această hotărîre pentru incompetența de a fi judecat de tribunalul militar și a trimis acest proces înaintea tribunalului civil din localitatea sa, spre a fi judecat ca orice cetățean, de oare-ce în timpul comiterii faptului nu era chemat sub-arme și cauza ce a provocat această insultă, era cu totul relativă la afaceri private.

Apărarea ambelor recursuri a fost susținută de D-nu avocat Dimitrie Manolescu, căpitan în retragere.

Primim plângeri din partea mai multor locuitori din strada Mămularilor, că acea stradă este lăsată în părăsire de Primărie și circulația trăsurilor e imposibilă.

Rugăm pe D. Primar al Capitalei să satisfacă cererea locuitorilor, cari și dinșii sunt contribuabili.

Atragem atenția primăriei Capitalei și a serviciului sanitar asupra laptelui care se introduce în Capitală și care în mare parte este falsificat sau amestecat cu apă.

Duminică 3 Martie, la orele 2 p.m., societatea studenților universitarii Unirea va serba a XII-a aniversare a fondării sale.

Un sergent din Geniu ne-a adus 2 lei pentru ligă și 2 pentru monumentul Vânătorilor din Prahova; asemenea și Preotul Atanasie Stoicescu 1 leu pentru ligă.

În urma căldurei de zilele acestea, zăpezile s'au topit foarte repede și la Buzău și Pechea, în județul Covurlui, au produs mai multe inundații, rupind și soselele și podurile.

Ieri un locuitor anume Iancu Trandafir, din Mahalaua Dragului, a încercat a se strangula la Soșea. El a fost împedecat de un sergent de stradă de a se sinucide.

Orele de primire la Ministerul Lucrărilor Publice sunt fixate Marțea și Vineria de la 10 și jum. d.la 12.

La 1 Februarie erau în circulație 65,847 librete ale casei de economii și suma de bani în casă era de 14,732,632 de lei.

Liga pentru Unitatea de cultură a Românilor

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes subscribers like Ziarul Adevărul (100 lei), A. V. Beldimanu (40), D. Panaite Donici (70), etc.

Pharmacy in Calafat is for rent. Address: D-lui Anton Bulandra Gara Ghergani.

uzinel de oțel au decis să se pue azi în grevă; 4 sindicate not de lucrători au fost numite.

GLASCOW, 26 Februarie. — O explozie a condensatorului s'a întâmplat la turnătoria Dixon; directorul și numeroși lucrători au fost uciși.

DIN CALARAȘI

In seara de 23 Februarie a avut loc balul dat în beneficiul bibliotecii tribu-nalului. Balul a fost, putem zice, le clou d'or de la saison.

De alt-fel reușita splendidă a acestui bal s'a putut prevedea, prin plecarea în București a mult simpaticului nostru procuror, D-nul S. Mladoveanu, de unde ne-a procurat o mulțime de cadouri.

S'a dansat până la ziua, când s'a terminat printr'un cotilion colosal, plecând toate damele încercate de surprizele cele mai frumoase.

Cotilionul a fost condus de neobositul D-nu Mladoveanu și D-na prefect C. Filiti, care purta o toaletă splendidă.

Printre numeroasele dame care străluceau de frumusețe putem cita: D-nele Locotenent Hodoș, într'o toaletă neagră, D-na Marinescu, presidenta balului, frumoasă ca tot-d'una; D-na Eustațiu Constantinescu, gentilă, într'o toaletă elegantă; D-na Victor Stoica, plină de farmec; D-na Dr. Ionescu, bună dansatoare, într'o toaletă șic; D-na Alexandru Călinescu, o andalusă și o dansatoare de necomparat; D-na Emanoil Encescu, o brună încântătoare, într'o toaletă albă; D-na Maria G. Nicolescu, o brună gentilă și plină de grație, în alb; D-na Locotenent G. Popovici, asemenea în alb, una din cele mai bune dansatoare; D-na Colonel Ionescu, D-na Maior Roșca etc. etc.

Printre Domnișoare se remarcă: Gentila D-șoară C. Filiti, D-șoara Constanța Iliescu, frumoasă ca un înger, în alb; D-ra Elena Iliescu; D-ra Zisu, agreabilă cât se poate; D-rele Vineș, Blebea, etc.

Dintre cavalerii numim pe D-nii: Prefect C. Filiti, de o amabilitate rară; Colonel Ionescu; Maior Roșca; Alessiu, membru de tribunal; Dărăscu, supleant; simpaticul Aureliu Crăncianu, silvicul-tor; Locot. Paulinescu; Locot. Hodoș; Locot. Vasiliu; profesorul Anușca; Călinescu; Sublocotenentul Ionescu, Anastasiad și mulți alții.

Nu pot termina fără a aduce complimentele mele D-lui S. Mladoveanu, grație stăruințelor sale energice, ale căruia am putut asista la un bal, unic poate până azi în Călărași și pentru care vom păstra pentru mult timp frumoasă suvenir.

24 Febr. 1891. Un indiferent.

BALUL DIN GALAȚI

24 Februarie 1891

Ieri seară a avut loc în spațiosul salon Universelle, balul dat în folosul asociațiunei studenților universitari din România, care a avut un succes tot atât de strălucit ca și acel dat de societatea funcționarilor publici și despre oare v'am în-treținut la timp. Reușita revine în mare parte onor. Doamne patronese care prin stăruința și extrema D-lor bună-voință, a ținut ca acest bal să fie unul din cele mai strălucite din acest carnaval și cu drept cuvânt pot mărturisii că silințele D-lor și-au atins scopul cu prisosință. Sala de dans era decorată într'un mod artistic, și totul ce'i atrăgea mai cu deosebire privirea, erau două frumoase și bogate baldachinuri în culori naționale, având fie-care câte un ecuson cu inscripția „Lumina” și „Instrucțiunea”; florile și diferitele plante aranjate cu multă pricepere, formau o seră din cele mai atrăgătoare, dând un aspect răpitor salonului, care era iluminat a giorno.

Pentru a vă descrie frumusețea și elegantele toalete a gingașilor reprezentante a sexului frumos mi-ar trebui penelul unu' artist, oia-ce din nefericire nu posed;

de aceia dar, mă voiu mărgini a vă cita câte-va onor. Doamne care le-am putut nota și anume: D-nele Murgescu, Costescu, Costinsky, Youell, Wolff, Gobert, Beștelei, Petraru, E. Vulpe, Popescu, Stierian, Jebens, Georgiacopol, Frigator, Coltofeanu, Lăzărescu, Ioanidi, Dornescu, Hanuto, Băjescu, etc. Apoi urma un batalion de D-șoare unele mai încântătoare de cât altele și anume: Georgiadi, o andalusă plină de farmec în alb; Efrolina Ioseph, frumusețe angelică, în crême; Trandafiridi, un vis încântător în alb profusiune de dantele; Hanuțo, în bleu ciel; Apostolidi, ca un spic de grâu în roz; Wolff, plină de grație și distincțiune în alb; Liebers, în alb; Cucu, Tatușescu, Raco-viță, Lițica, Economidi, M. Simionovici, Efrolina Popovici, etc.

Sexul forte era reprezentat prin Domnii: Colonel Murgescu, Loc.-col. Isvoranu, M. Chrisoveloni, Mendl, Gobert, Ressu, Popescu, Em. Vulpe, Căpit. Georgescu, Căpit. Băjescu, Căpit. Eustațiu, Dr. Piasesky, Dr. Missir, Alfons Dall'Orso, B. Popovici, O. Ioseph, Jackson, Pompiliu, Lăzărescu, Mavrogheni, Alexandri, Macduff, etc. etc.

Balul s'a terminat la orele 5 cu un galop monștru, și toți au plecat cu mulțumire de la această frumoasă petrecere. Bedris.

„LIGA ROMÂNĂ”

HORA

Oitul geme, Tisa plânge Mureșul suspină greii; Nistrul mânie își frânge și bocește tot mereu.

Coama naltă și-o ridică Falnicul, mândru, Carpat, Jar din ochii lacrimi pică Suspiniând nelăcetat.

Dacia, cu nea în păru-i Munți și riuri tot privind: «O! grații'mi, adevăru-i «Că v'aud mereu jelind»

«Glasul vostru așa tristu'i? «Plânsul vostru e amar? «Ascultându-ve mă mistui «De un dor fără hotar!»

Da, răspunde Oitul jalnic, Plânsul nostru îl auzi Chiar și Mureșului falnic Fi sunt ochii încă uzi.

Plângem căci din apa noastră Bea streinul necurmat Jar din zarea cea albastră Stă Românul apăsat.

O! copii, răspunde blândă Dacia, tremurător, Ziua dulce de isbândă Nu'i departe în viitor.

Pe-ale Dunării dragi maluri Frații voștri se frământ; Mari sunt a lor idealuri, Nobil al lor simțiment;

Nu'i vedeți? Bătrâni și tineri, Mâna și dau și se unesc; Implini-le-ar sfânta Vineri Dorul lor cel Românesc.

Căci în ceruri cel sfânt scris'a Să trăesc până atunci, Când din Nistru până 'n Tisa Vor fi numai dragi'mi prunci

Ah! și doru'mi se mărește Nu mă încape pe pământ; Iar isbândă imi zîmbește; Liga'i mare, Scopu'i sfânt.

Ilie Ighel

De vânzare Casele Nr. 10 din str. Clemenței. Doritorii se vor adresa alături la Nr. 8.

E. PRAGER, EMANUEL & BILLER FABRICA SI MAGAZIN DE MOBILE Instalațiuni complete de Casse, în toate genurile și toate stylurile.

FOIȚA ZIARULUI „ADEVERUL”

84

CHARLES MEROUVEL

MORTIȘI VII

VIII

În catul al VI-lea

Dacă o iubești, o să te bucare ce'ți spun eu.

Cred că n'o să refuze darul acesta mic pe care i-l face acela care a scăpat'o astă noapte.

Iar d-na voesc ca să nu suferi nimic din pricina că i-au furat paralele.

Davidson puse pe masă un bilet de cinci sute de franci și zise:

— Dacă veți avea trebuință vreodată de ajutor, poți veni la mine cu toată încrederea. Poate că n'o să mai ved niciodată pe copila asta, însă mi-ar părea rău ca s'o știu nenorocită și doresc din inimă ca să'i fie răsplătit curajul și să izbândească!

— Domnule!... voi să zică bătrâna respingând mana asta care pică în sărăcia ei.

— Nu mă refuza! Mi-ar părea rău... și să îți minte numele meu. Davidson la castelul Teilor — e lesne de ținut minte— la Courbevoie. Sintem aproape vecini! N'o să uiți.

— Nu, domnule.

— Adio dar și noroc bun!

La ceasurile 7 portarul din strada Sf. Augustin da în atelierul Laurei o chee și o scrisoare.

Iacă ce zicea în scrisoare:

„Scumpă copilă.

„Am regulat tot cu părinții d-tale. Îți trimet cheia camerelor d-tale. Ai să găsești diseară acolo tot ce îți face trebuință.

„Mi-ai spus că mi datorezi mai mult decât viața.

„Nu vreau să te știu expusă aceluorași primejdii. Negreșit eu n'o să mai fiu acolo să te apăr!

„Primește dar fără frică această dovadă de interes din partea unu' necunoscut care nu îți cere în schimb decât o aducere aminte.

G. D.

La 8 1/2 ore o victorie plecă de la castelul Teilor și George Davidson venea în Paris svicnindu'i inima.

Își zicea în gând:

— Am s'o ved... poate. El scăpase pe fată dintr'o primejdie

groaznică. Acum el se gândea la mumă, la doamna de Vaunoise, la Blașca de Charnay.

XI

O cunoștință

Otelul la Roche-Villars trecuse prin oarecari transformări de la căsătoria D-lui de Vaunoise cu d-șoara de Charnay, însă liniile cele mari rămăseseră aceleași.

Era tot palatul italian pe care l'ai fi crezut transportat din Florența în Paris.

Adăogările pe cari le făcuse d. de Vaunoise erau mai cu seamă la grajduri, pentru care pricină cumpăraseră un teren mare lipit cu otelul.

Terenul casei era considerabil însă contele petrecând cel mai mult timp afară din casă, otelul era tăcut și conțesa făcea tot așa de puțin șgomot înăuntru dupe cum ținea chiar prea puțin loc în existența bărbatului său.

În ziua când fusese George Davidson la prietenul său d. Hardouin, notar, dupe amiază, un bătrîn scund, prea burtos, prea sănătos, roșu, nu prea zbircit, ras d'atunci, cu părul siv, trase clopoțelul.

Un diavol de fecior îl primi în vestibul cu respectuoasa familiaritate a lacheilor pentru un mosafir a tot puternic pe lângă stăpânii lui și care n'ar avea decât să zică o vorbă pentru ca să 'i goncescă pe poartă.

— Doamna contesa este acasă? Întreba scundul bătrîn.

— Da, domnule Campayrol.

— Va să zică pot să mă sui?

— Da, domnule Campayrol.

— Bine, rămâi aci... nu vreau să deranjez pe nimeni.

El cunoștea casa.

Sui scara foarte sprinten.

Se vedea că nu suferea de nici o infirmitate.

Era înbrăcat foarte confortabil. Parde-siul său nou cafenii căpușit cu mătase se deschidea pe o redingotă noă sau cam așa ceva.

Pe piept avea o rozetă multicoloră. Era ofițer a două ori trei ordine streine, Nișan sau Leul din Camboge. Asta'i floarea unei haine de bătrân. Campayrol își avea stalul lui la Operă, ca abonat, și avea un venit sigur, solid, bine asigurat și un aer de mulțumire deplină.

Trecu prin câteva saloane de primire și ajunse la apartamentul contesei.

În anticameră, o subretă cu părul brun, nu tocmai tînără, dar sprintenă și nurlie, care fusese înștiințată printr'un clopoțel al feciorului, se înveseli când îl văzu.

— Ești bine, fata mea? zise el apucând de guse pe bretona. Tot veselă, sapor-bleure! Imi place așa!

— Arată ușa contesei!

— Dar acolo înăuntru cum merge?

Ana Maria, fiindcă contesa nu și schimbase slujnica, ținuse brațele:

— Tot așa, domnule Campayrol.

Maiorul zise încet:

— Trezeci și șase de grade subzero în menaj! Temperatură grozavă! Zapadă și polei! Urși albi și ghețurile de la polul nord! Sapreminette!

Zise și mai încet:

— Sănătatea?

— Bună... Doamna nu se plânge.

— Bun de tot!... Spune'i că am venit.

— Poți să intri... Doamna contesa e singură și tot dauna'i pare bine când te vede.

Bretona dete o perdea la parte, împinse o ușe și zise:

— D. Campayrol!

D-na de Vaunoise ședea lângă o ferăstră mare și ținea o scrisoare în mână. La 36 de ani era mai frumoasă decât ori când.

Negrul rochii sale făcea contrast cu mătasea lila dulce a salonului în care petrecea ea toată ziua.

Sveltă încă, albă, fără nici un creț pe obraz, părul său mult cendré cu o atomă de brună la suprafață, Blașca era ca și soarele de la doăsprezece, în apogeul tinerității și a puterii.

(Va urma)



TINERII DE AZI

MANCHECOURT
PERSONAGII:
Paul Costard - Doamna Costard
Costard: - O să judeci singură. Mă insor.
D-na Costard: - Adevărat?
Costard: - Tot ce-i mai adevărat.

Costard: - Acum e lucru hotărât.
D-na Costard: - Tot ești băiat bun că mă consulți mai înainte.
Costard: - Nu te consulți, te înștiințează numai.
D-na Costard: - Înștiințează-mă dar. De cine e vorba?
Costard: - De o fată.

Costard: - Ce spune lumea?
Costard: - N'am vreme azi de astfel de lucru... Altă dată îți voi spune.
D-na Costard: - Bine, dar cu D-na Langlois cum rămâne?
Costard: - Bobetta? O scot din păine.
D-na Costard: - Crezi tu că ea o s'astimpere?

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes D. Petre Mihail (25 lei), D. St. Iulian (5 lei), I. Ardeleanu (2 lei 50), Alex. V. Beldimanu (20 lei), I. Berberianu (10 lei), Un Român de vîșă veche (5 lei), Iacob Fétu (20 lei), Doamna E. C. (5 lei), G. Iamandi (10 lei), Dr. George Mileticu (10 lei), Jaques Herdan (40 lei), D. Locotenent T. T. (5 lei), D. C. N. Moscu (15 lei), P. Rădulescu (10 lei), Dimitre Lazărescu (2 lei), A. Rosenberg (5 lei), Michail Gheorghiadu (5 lei), N. Clatinos (5 lei), G. Constantinescu (2 lei), Magazinul „la Mascota” (5 lei), Un Sergent din Geniu (2 lei). Total 206 50.

Ultime Informații

Citim în Națiunea:
Pache, în unire cu o persoană nespusă, a făcut un contract pentru pavagiile de lemne pe un preț foarte urcat, 96 fr. metrul cub, cu condițiunea ca toată lemnăria trebuincioasă să o ia de la cea persoană, cu care se laudă Pache că nu se teme de nimeni, căci este una din persoanele care îl mențin la primărie.
Putem asigura pe confrății noștri — fără teamă de desmintire — că cea persoană este Regele.
Prin aceasta se explică stăruința M. Sale de a vedea stradele Capitalei pavate cu lemn și frica sa de a dizolvare a consiliului comunal.
Dacă e vorba de gheșeft, Regele nu poate să lipsească.
Următoarele numiri de noi prefecti s'au făcut astăzi:
Domnul Vasile Peroianu, prefect la Gorj, în locul D-lui Cămărășescu.
Domnul Iorgu Cerkez, prefect la Botoșani, în locul D-lui Hermeziu.
Domnul Gentili, prefect la Putna.
Director de prefectură D-nu Manolescu-Sideri.
D. Aslan, directorul prefecturii de Constanța, a fost numit prefect al județului Roman.
D. Socolescu a fost numit prefect al județului Olt în locul d-lui Polihronie, care — șermanul! — nici n'a avut timpul să se instaleze în scaunul prefectorial.
D. ministru de război, Jaques Lahovary, va pune la dosar toate proiectele de legi depuse de Generalul Vlădescu.
D. Ștefan Mihăilescu, fost secretar general al ministerului cultelor, demisionând din acest post, va lua direcția ziarului Constituționalul.
Ministerul de Interne a aprobat bugetele județelor Argeș, Buzău, Iași, Oltu, Ialomița și Dorohoiu.
D. Dimitropol, primarul orașului Târgoviște, a demisionat spre a-și pune candidatura în viitoarele alegeri de deputați, de asemenea și D. Georgescu, ajutor de primar de la Brăila.
Magazinul la Mascota a binevoit să ne dea pentru monumentul vânătorilor din Ploești 5 lei.
Până în momentul de a pune ziarul sub presă, Agenția Română nu ne a comunicat nici o depeșă. Mare pagubă nu e.

SĂRUTĂRILE, de Jean Second, traducere de I. S. Spatali, este titlul unui mic volum dintre cele mai elegante, apărut acum în ediție de bibliofil. Prețul unui exemplar 2 lei. Se vinde numai la redacția acestui ziar.
GHIVECIU CALUGĂRESC DE POST
Mănceți GHIVECIU IULIAN
Castraveți în butoaie de 10 kilo
Mănceți Singur inventator, proprietar și depositar.

LUMEI ELEGANTE.
Săpunurile High-Life, ori unde prețuite în lumea elegantă și n'gust cea mai aleasă, Sunt Congo supra-fine, frumos învăluite în panglicii roșii și roze — de preț fină mătase (Săpunăria Victor, Vaissier, Paris).

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU
BULETINE DE VOT
Intocmai după prescripțiunile legii electorale
Se efectuează prompt și cu preferință moderată.
Comandele din provincie se pot adresa direct sau prin corespondenți-vinzători ai ziarului Adevărul.

IOAN G. PROTOPODESCU
Decedat ieri 26 curent, orele 7 dimineața, în etate de 19 ani.
Inmormintarea se va face mâine Joi, 28 curent, ora 2 p. m.
Cortegiul funebru va porni de la biserica Sf. Nicolae (Vlădica) strada Justiției, la cimitirul Șerban-Vodă (Str.)
Toți prietenii și cunoștii ce din eroare n'au primit invitațiuni sunt rugați a considera aceasta ca atare.

MARELE CIRC SCANDINAV
Albert Schumann
Joi 28 Februarie
Mare reprezentație de Dame extra-gala
Cu un program extraordinar de bogat. Al treilea debut al D-lui Yrret, virtuos cu GLOPOTEII MUZICALI de SANIE
Debutul D-lui RALPH FERRY, Omul cu degetele misterioase
Debutul tuturor artiștilor și artistelor. Detalii în afișele zilei.
Circuit va mai rămâne numai 7 zile

MAI IMPORTANTISIM
Und' te duci amice cu așa mare zor? Merg la Carapati să iau mărtisor!
Se vind mărtisoare și alți giuavergii Moft, că nu sunt cu șic, și așa de haslii Și-a dat osteneala Theodor Radivon Să facă embleme și chiar pe Cupidon, Să vezi rândurele, să vezi furturași Pentru coconite, pentru îngeruși.
Mai sunt și steluțe, sunt și inițioare Foarte drăgălașe și cu cheisoare Pentru religioase și calugărețe Le-a făcut acum niște crucuțițe.
Mai are Albume, Carnet de Bonheur. Diverse embleme, ma parol d'honneur. Să l'auzi că l'i spune (cu asigurare) Astea sunt de aur cu mărghăritare Sunt și poruncite de Doamna cutare, Cu snur de mătase și catifelețe.
Pentru High-Life, puse și în cutiute. Poștiți și D-voastră, așa un talisman Să rămâneți frumoasă și pe acest an, Are marfă aleasă, spui drept n'am crezut, Așa asortament nici c'am mai văzut Și mai are încă și Bijuterie De nunți, de logodne și argintărie, Mărfuri noi primește în orice săptămână Cu prețuri modeste și de orice mână. Se găsește iarăși muzici de mese Cu cântece frumoase, noi de tot, alese, Hori naționale și hori de salon Poștiți să le vedeți, v' roagă Radivon.

De arendat cu începere de la 23 Aprilie curent, moșia Tisău din plasa Sărății, districtul Buzău și un pachet de pădure, parte cereștea și lemn de foc, în apropiere de gara Buzău 3 ore, sosea până în sat, și de gara Mizil 2 ore. A se adresa în strada Spătaru Nr. 10 București.
900 oi de vînzare, doritorii se pot adresa la D-l Costache Tănase, Tecuciu.

SOCIÉTÉ HYGIÉNIQUE
Ptychotis, Santolina, Lilas Blanc, etc. Parfumuri noi foarte concentrate pentru bați.
Apă de Colonia regală, foarte apreciată; parfum excelent și durabil pentru toaletă. — Apă Atheniană pentru spălătura capului, conservarea frumuseții pielii.
In București: Magazin Universal; — Ion Tețu.

ICRE MOI DULCI PROASPETE STRIDI DE OSTANDA
IULIAN OPRESCU (Ghiveciu)
39, LIPSCANI, BUCUREȘTI, 39



PRIMA FABRICĂ SPECIALĂ



Mantale de impermeabile Ploie PENTRU Bărbați, Dame și Copii

Am primit un bogat asortiment de Stofe de cauciuc din cele mai fine pentru sezonul de Vară

Specialitate pentru Militari

Mantale de DAME foarte elegante, servind și contra prafului.

I. BENSIMON

Hotel MANU, Nr. 66, Calea VICTORIEI, București

Comandele din provincie se execută după măsură.



Medalie de Argint, Expozițiunea din Craiova

Hârtie Chimică Berberianu

preparată de farmacistul

IOAN BERBERIANU BUCURESCI

Medicament eficace contra reumatismelor, durerilor și iritațiilor ale peptului

UN LEU RULOUL

Se găsește de vânzare la toate farmaciile din țară.



PERLE DE ESENȚĂ PURĂ DE SANTAL

Perlele de Santal ale D-ului Clertan, preparate cu aprobarea Academiei de Medicină din Paris...

Ele posedă o eficacitate încercată în contra inflamațiilor și durerilor...

Santalul Clertan nu respăndește miros, nu produce nici o turburare în funcțiunile digestive...

FRIED. KRUPP, ESSEN

Cale ferată industrială portativă. Cale fixă și transportabilă. Vagonete pentru toate scopurile.

REPRESENTANȚI: In București: Appel & Co., Strada Doamnei, Nr. 9.

TEVI DE FER

și accesorii pentru Gaz și Apă, precum și Tevi pentru Cazane și Locomobile de asemenea pentru Puturi de Păcură.

CIMENT PORTLAND de diferite proniențe

APPEL & Co., Str. Dómniei, 9.



Se găsește la cel mai mare

Deposit de Pianuri în România

Max Fischer, Galatz str. Mare 29.

Fiind asortat în tot-d-auna cu 20 până la 30 Instrumente. Plata și în cásțiuni.

Inchiriere det Pianine în toată țara.

Prețuri curente ilustrate franco dupe cerere.



Pomi Roditori ALTOIPI

de diferite specii

din cele mai renumite calități și de diferite etăți

Se află de vânzare LA GRADINA

Numita BRASLEA

GEORGE JOANID

Str. Polonă, 126, sub. Icoana

D-nii amatori din Capitală și din districte, care vor dori a avea catalogul, sunt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se vor trimite.

Iscăliturile rugăm a fi cât se poate de descifrabile.

Prețurile prezente în catalog le am redas la jumătate.

Tempul plantatului pomilor pentru primăvara fiind sosit, d-nii amatori sunt rugați a grăbi trimiterea comandelor é-lor, de oare-ce cu cât pomii se vor planta mai de timpuriu cu atât este mai bine.

DE INCHIRIAT, locul pentru depozitarea Lemne de foc și alte din București

strada Basarabă, alături cu intrarea la magaziua de mărfuri a Gării de Nord și vidăvi de fabrica de bere Luter, în care actualmente este depoul de cherestele al d-lor Mayer Cohen, având pe dânsu casa de locuință, grajd de cai, mai multe soproane, și linie ferată de intrarea vagoanelor C. F. R. pentru încărcare și descărcare, se dă cu chirie de la 23 Aprilie 1891.

D-ntorii se vor adresa la D-nu Matei Hristescu, București strada Sântil-Voldvi Nr. 56 sau direct la proprietar Costache I. Fotescu în Cămpina. K. I. Fotescu.

DE ARENDAT, chiar de acum moșia Sotânga-Goleasca din districtul Dimbovița, la 7 kilometre departe de Tergoviște, asemenea se vinde și pădurea de pe dina în întindere ca la 250 pogoane. — A se adresa Strada Lucaci, No. 13, București.

AVIS IMPORTANT

De închiriat pe câte 3-5 ani, în total saș în parte: Două perechi de case noi, cu câte două etaje, având mai multe încăperi; pivniță boltită, grădină cu pomi roditori și curțile separate situate pe Șoseaua Janu, No. 10, lângă Pensionatul Bolinteanu în Bariera Victoriei; aer curat, pozițiune ca la Sinaia, în apropiere este Piața, stațiune de birji și Tramways. — A se adresa la proprietar I. NICULESCU fotograf, șoseaua Janu, Nr. 10, București.

AVIS

În vederea apropierei iernii Compania de Gaz are onoare a invita pe d-nii Abonați să bine-voiască a prezerva în contra frigului comptorii d-lor, învindu-i cu o pătură de lână sau de păsă pentru a evita congelatiunea apei conținută într'eași, precum și întreruperi eventuale a iluminării. Director, Tassain.

ARCHITECT

Primește facerea de

Planuri pentru case

Devisuri, etc.

Scrisori sub: A. MANU

Bariera Victoriei

Strada Jianului Nr. 7

Amatorilor de timbre postale

UN FRUMOS ALBUM conținând o variată colecțiune de aproape 3000 timbre postale din toate țările. De vânzare la D. ALBU, Strada Lăteană, Nr. 22, București.

DINȚI

H. GOLDSTEIN

Atelier de Dinți Americani

87, STRADA LIPSCANI, 87

Vis-à-vis de farm. d-lui Rogu, lângă grădina Sf. Gheorghe

Dinții parțial și denturile complete se înlocuiesc cu cei mai fini dinți Americani, lucrați în Aur, Cautchuc, și Celuloid, făcând același serviciu și având aceeași culoare ca și cei naturali.

Dinții se curată cu multă ușurință dându-le culoarea lor naturală.

Dinții se plumbează cu cele mai solide plumbagiuri cu garanție de a nu se mai strica și fără cea mai mică durere.

Se primesc ori-ce reparații de această specialitate

Prețuri moderate.

JOHN PITTS

București, 7, Strada Smârdan, 7, București

Se recomandă pentru Sezonul corent

Locomobile și Treerători

DIN RENUMITA FABRICĂ

MARSHALL SONS & Comp.

Secerători „Adriance“

simple și de legat znopii, neîntrecute în soliditate, perfecțiune și ușoară mânăuire.

TOT FELUL DE MAȘINI AGRICOLE

Mori și pietre de moară franțuzesci

Prețuri și condițiuni favorabile.

2 ORE SPALĂȚI RUFEELE

Sunt de ajuns ca să vă fie ele cât de multe, în chipul cel mai perfect posibil la atelierul mecanic din Strada Isvor, Nr. 56, proprietatea D-lui Iordache N. Ionescu, (Restaurator), care, cu ocazia expoziției Universale din Paris 1889 a putut alege cele mai ingenioase mașinării ce inteligența omenască a putut produce până azi, adică:

a spăla și călca repede, bine și cât se poate de efțin. Și ce e mai important este că rufă (elegantă sau simplă) se usează de 50 de ori mai puțin de cât fiind spălată prin mână de spălătoreasă, fapt ce se poate constata la ori-ce moment. — Sistemul d'a spăla rufele în sodă, clor, etc, afară de săpun, este cu totul înlăturat.

Doamnelor și Domnilor Directori de pensionate, D-lor Restauratori, Hotelieri, Friseri, etc., acest atelier le poate aduce imense servicii sub toate rapoartele.

— SE PRIMESC ȘI ABONAMENTE —

ALB. SPIC. — SUCCESOR

F. NOVAK

Mare Depou DE

PIANE

singurul reprezentant al fabricelor Steinway

New-York Schiedmayer Bechstein, Schiedmayer Fiu E. Kaps etc. (Alături cu Hotelul Imperial).

NB. F. Novak preține Onor. Public că primește plata pentru Pianele și în rate lunare.

PAPIER FAYARD ET BLAYN

Maș mult de o jumătate de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de guturai, iritațiuni peptului, dureri reumatismale, scriștături, rân, arsături, bășături.

Se află în toate farmaciile. — A se cere iscălitura noastră.

JAMES HORNSBY

București, — 2, Str. Smârdan 2, — București

Secerătoare de legat snopi

Locomobile de construcție foarte solidă cu mare cazan.

Treerătoare cele mai perfecționate, construite de lemn foarte bun și ușcat.

Premiate la toate expozițiile și concursurile agricole internaționale cu peste 1000 una miă de premii 1-11.

Mașine de secerat și legat snopi, sistem nou cu „tășul la dreapta“

MAȘINE DE SECERAT, foarte solide de greutate circa 350 kilograme.

PLUGURI UNIVERSALE, de fer și de oțel, și Pluguri de abur.

VĒNTURĂTOARE Nr. 5 și BATOAZE DE PORUMB duble și toate celelalte mașine agricole după sistemele cele mai perfecționate, etc. etc.

— Mușamale impregnate și curele englezești 1-a Qualitate. —

NOUA FABRICĂ SISTEMATICĂ

PARCHETE MASIVE

BUCHER & DURRER

Șoseaua Basarab, la capul calei Plevnei

Se recomandă pentru confecționarea și punerea de tot feluri de parchete masive.

Tot acolo se află și un mare depozit de lemne ac construciuni și scânduri artistice uscate, de la ferestrele noastre de aburi de la Grozești (Mehedinți).

SOCIETATEA

Basalt artificial și de Ceramică dela Cotroceni

Capital social lei 1.500.000 deplin vărsat

— Magazinul, 8, Strada Doamnei, — (Casele Mailor Măști)

Buste, Statuete, Vase, Medalione

SOBE de PORTELAN ALBE ȘI COLORATE.